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 ОСВІТА ТА НАУКОВА ПІДГОТОВКА   
 

З 1997 по 2002 рр. навчалася на фізичному факультеті Харківський національний 
університет імені В. Н. Каразіна за спеціальністю «Фізика», після закінчення якого 
отримав диплом за спеціальністю «Фізик. Викладач фізики». 

З 2015 по 2018 рр. навчався в аспірантурі Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 

У 2018 році отримав науковий ступінь «кандидат педагогічних наук», захистивши 
дисертацію на тему «Формування лідерської позиції студентів в освітньому середовищі 
класичного університету». 
 
 ПРОФЕСІЙНА КАРʼЄРА ТА ДОСВІД УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ   
 

З 2003 до 2020 року — голова первинної профспілкової організації студентів, 
аспірантів і докторантів Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. 

З 2008 до 2016 року — молодший науковий співробітник Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна. 

З 2016 до 2020 року — в.о. директора Навчального центру соціально-виховної та 
позаосвітньої діяльності Управління якості освіти університету Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна. 

З вересня 2017 року — дотепер – викладач кафедри педагогіки факультету 
психології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (з листопада 
2023 року – доцент). 

З 2020 до 2021 рік — заступник начальника Служби управління персоналом 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. 



З 2021 року — дотепер — начальник відділу розвитку освітнього і соціального 
простору та ефективного використання майна Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 

З вересня 2022 року — старший викладач кафедри маркетингу, менеджменту та 
підприємництва економічного факультету Харківського національного університету 
імені В. Н. Каразіна. 

З вересня 2023 року — дотепер — доцент кафедри профільних наук (наразі —
кафедри освітніх наук, цифрового навчання та академічного підприємництва) 
навчально-наукового інституту міжнародної освіти Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 
 
 НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА   
 

За час роботи в університеті викладав різні навчальні дисципліни, зокрема, 
«Педагогіка вищої освіти», «Педагогіка», «Управління громадськими об’єднаннями», 
«Лідерство в підприємництві», «Секрети успішного лідера: методи, практики, 
технології», «Діловодство», «Технології дистанційної освіти», «Фізична освіта», 
«Основи освітньої інноватики. Медіаосвіта. Цифровізація освітньо-наукового 
простору», «Використання штучного інтелекту в освітній та науково-педагогічній 
діяльності», «Психологія та педагогіка кар'єрного зростання», «Основи охорони праці  
та безпеки життєдіяльності», «Цифрова педагогіка. Педагогічна культура та цифрова 
компетентність викладача. Педагогіка командотворення».  

Є гарантом освітньої-професійної програми «Освітні науки». 
 

 
 НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Наукові інтереси — лідерство, цифрова освіта, розвиток громадянського 
суспільства, педагогіка командотворення, педагогічна культура та цифрова 
компетентність викладача, цифрова педагогіка, методологія та технології дистанційної 
освіти, освітня інноватика. 

Має 22 наукові та навчально-методичні праці, серед яких розділ у підручнику, 
наукові статті у фахових виданнях. 
 
 ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ    
 

Громадську роботу розпочав з 2003 року у складі профспілкової організації 
університету та керівних органів Всеукраїнської студентської ради при Міністерстві 
освіти і науки України та Асоціації правозахисних організаторів студентів України. 

З 2003 до 2020 року — голова первинної профспілкової організації студентів, 
аспірантів і докторантів Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. 
Член Президії комітету Харківської обласної організації профспілки освіти і науки 
України, член ЦК Профспілки освіти і науки України. 

У травні 2015 року започаткував в університеті для студентів та аспірантів 
Каразінську школу лідерства «TUSA». До роботи школи залучаються експерти в області 
самореалізації, тімбілдінгу, ораторського мистецтва тощо. 



У 2016 року був ініціатором та співорганізатором низки заходів, направлених на 
розвиток та виховання лідерського потенціалу у студентської молоді (майстер-клас 
«Лідерство як стиль життя», семінар-презентація «Як заявити про свій проект голосно: 
поради з розумної комунікації», воркшоп «Лідерство та управління мотивацією» та ін.). 

З вересня 2022 року є виконавчим директором благодійної організації "Kharkiv 
Karazin University Foundation", місія якого — сприяти захисту наукових, освітніх і 
духовних надбань Каразінського університету, збереженню інтелектуального 
потенціалу України й наближенню її перемоги над російським агресором. За час роботи 
Фонду було зібрано донатів на 15 млн грн, розроблено 10 масштабних проєктів, які 
спрямовані на залучення фінансування для забезпечення діяльності університету під час 
війни та задля майбутньої відбудови. 

Член ВГО «Інноваційний університет».  
 

 ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК   
 

2007–2008 рр. — учасник Міжнародного дослідницького проєкту TEMPUS 
«Розвиток студентського самоврядування: від пострадянської до європейської моделі» 
(грант ЄС, дослідження сучасного стану студентського самоврядування в Україні), 
співорганізатор Літньої школи для лідерів студентського самоврядування з участю 
європейських експертів. 

2013/2014 навчальний рік — взяв участь у Міжнародному проєкті «Інноваційний 
університет та лідерство», який реалізовувався МОН України, Міністерством науки і 
вищої освіти Республіки Польща, Варшавським університетом та Міжнародним 
благодійним Фондом «Міжнародний фонд дослідження освітньої політики». 
Результатом участі в роботі проєкту стала розробка мікропроєкту за темою «Створення 
моделі внутрішньої академічної мобільності між класичними університетами в 
Україні». 

Осінь 2017 р. — учасник проєкту «Каразінська школа лідерства», який 
здійснювався в рамках «Програми розвитку лідерського потенціалу університетів 
України» Британської ради та Інституту вищої освіти АПН України. Метою проєкту 
було підвищення професійного рівня молодих співробітників університету з питань 
лідерства, управління та комунікацій, формування команди. 

6 лютого – 3 квітня 2021 р. — пройшов програму підвищення кваліфікації 
«Акредитація освітніх програм третього рівня вищої освіти. Дослідницька 
доброчесність», ініційований ГО «Інноваційний Університет» спільно з Радою молодих 
учених при Міністерстві освіти і науки України та Благодійним фондом «Міжнародний 
фонд досліджень освітньої політики». 

Лютий–травень 2022 р. — пройшов підвищення кваліфікації за програмою 
«Науково-педагогічні працівники: особистісний розвиток, лідерство. Спеціальна тема: 
Дуальна освіта» (сертифікат № 1155). 

Лютий–березень 2023 р. — пройшов підвищення кваліфікації за програмою: 
«Бренд науковця та цифровізація освіти». Спеціальна тема: «Управління 
постконфліктними територіями», що відбулося в межах III зимової школи ВГО 
«Інноваційний університет» (сертифікат № 1689). 

1–3 червня 2023 р. — пройшов підвищення кваліфікації шляхом навчання за 
програмою Всеукраїнського форуму «Дні освітнього лідерства» (сертифікат 
№1086/0381-23, 1 кредит ЄКТС). 



20–22 вересня 2023 року — взяв участь у Міжнародній науково-практичній 
конференції "Transformations of Personality, Society and the Labor Market: Future 
Challenges and Impact on Education" (0,5 ЄКТС). 

14–15 листопада 2023 р. — взяв участь у Міжнародній науково-практичній 
конференції «Європейський вектор розвитку вищої освіти України» (м. Полтава, 12 
годин). 

26 жовтня 2023 р. — взяв участь у Круглому столі «Тенденції професійного 
розвитку особистості майбутнього фахівця в умовах сьогодення» (ХНПУ імені Г. С. 
Сковороди, 8 годин). 

Жовтень–грудень 2023 р. — пройшов міжнародне післядипломне стажування 
«Інтернаціоналізація освіти. Нові та інноваційні методи навчання. Реалізація 
міжнародних освітніх проектів у фінансовій перспективі ЄС» (сертифікат № 81/2023), 
організованого Collegium Civitas, Варшава, Польща. 

25–26 січня 2024 р. — учасник методичного тренінгу з розвитку професійних 
компетентностей організаторів акредитаційних процедур ЗВО та гарантів освітніх 
програм «Основні тенденції розвитку акредитаційного процесу та кращі практики 
роботи галузевих експертних рад» (ПУЕТ, 1 ЄКТС). 

Лютий–березень 2024 р. — пройшов навчання в рамках "Grant Management 
School: Winter Session" (1 ЄКТС). 

06 березня 2024 р. — пройшов навчання за програмою вебінару «Академічна 
доброчесність: виклики, проблеми та перспективи» (сертифікат АР № 2477/0637-24, 0,5 
ЄКТС) 

17–19 квітня 2024 року — участь у Міжнародній науково-практичній конференції 
«Тенденції розвитку педагогіки та освіти в умовах цифрових трансформацій (ВyteEd-
2024)» (м. Харків, 18 годин). 

6–7 червня 2024 р. — пройшов навчання за програмою Всеукраїнського форуму 
«Дні освітнього лідерства» (ЗНТУ, 0,5 ЄКТС). 
 
 НАГОРОДИ І ВІДЗНАКИ  
 

Нагороджений подякою Міністра освіти і науки України, грамотою Головного 
управління освіти і науки ХОДА та Харківського міськвиконкому, подякою 
Харьківського міського голови, подяками та грамотами ректора університету та 
профспілковими нагородами – нагрудним знаком Федерації профспілок України 
«Профспілкова звитяга» та відзнакою «Заслужений працівник профспілки працівників 
освіти і науки України». 
 
 
Профіль Махновського С. С. у Google Академії. 
ResearchGate:  https://www.researchgate.net/profile/Serhii-Makhnovskyi 
ORCID: https://orcid.org/0000-0002-2086-1938  

https://scholar.google.com/citations?user=nVsbw5cAAAAJ&hl=uk&oi=ao
https://www.researchgate.net/profile/Serhii-Makhnovskyi
https://www.researchgate.net/profile/Serhii-Makhnovskyi
https://orcid.org/0000-0002-2086-1938

